



周末大部分时间晴冷

和前天相比，昨天市区最低气温为3.5℃。虽然从数字上看，回升了一些，但感觉还是相当寒冷的。

从目前的预报来看，这波低温天气将会持续到本周末。今天市区最低气温依旧在0℃~2℃徘徊，而接下来的双休日，最低气温也将维持在2℃左右。倒是白天的最高气温，随着天气的好转，在慢慢回升，预计将重新回到10℃~12℃。

周日我市将从此前晴到多云的天气转为多云到阴，局部有小雨。
记者 石承承



■宁波慈善开通支付宝捐款平台

近日，宁波市慈善捐款又多了一个方便的支付平台——“支付宝”捐款平台，目前已陆续收到不少支付宝的捐款。捐款人可以在任何地方，任何时间，只要打开支付宝，选择宁波市慈善总会的支付宝账号：cszh@cnnb.com.cn，填上捐款数额，经确认后，就可直接按捐款人的意愿将善款转入宁波市慈善总会。如果需要发票的，可以留言加以说明。慈善总会在收到支付宝捐款后，都会按规定对每笔捐款开具公益事业捐赠统一票据。

■韩国取代香港成市民最爱购物地

本月1日，韩元对人民币直接交易启动，一系列的汇率利好消息也直接刺激了年末中国游客出境购物的热情，记者昨日从各大旅行社获悉，从11月底开始，宁波市民赴全球购物的热情就异常火热，韩国、美国、欧洲都是宁波人全球购物扫货的目的地。今年赴韩人数更是超过了香港，成为市民最爱的境外购物地。

■黑色星期五宁波网友人均败掉732元

记者昨日从支付宝方面了解到，刚刚过去的美国“黑色星期五”大促，用户通过支付宝的跨境消费额同比增长2倍，宁波网友人均败掉732元。在一些美网购平台，中国用户的采购订单量甚至比平日大涨100倍。

■清代石磉子连环失窃案告破

昨日从奉化警方传来消息，发生在今年11月下旬的两起庙院和宗祠清代石磉子连环失窃案，顺利告破。警方抓获犯罪嫌疑人4名，追回石磉子5只，其中一个石磉子已确认是奉化市萧王庙失窃的，另外4个石磉子还有待确认。

详见今日《东南商报》

■要买火车票找顺丰嘿客店

还在为春节回家买不到火车票而发愁吗？不用着急，顺丰嘿客替你解决。

嘿客提前60天预订火车票，不加收任何手续费，想预订火车票的朋友们可以在就近的嘿客店进行咨询了解详情。

小D还了解到，嘿客店最近推出了5款平安苹果预售服务，预售截至12月22日零点，12月23日为客户统一发货，配送范围为江浙沪地区，详情请咨询当地收派员和嘿客门店。

记者 陈韬

神秘黑客盯上“果粉”

最近，宁波江东警方破获一起利用黑客技术窃取订单信息、冒名“截流”快件的案件。而受害人都是一些将核心信息公布在论坛上炫耀的“果粉”。

11月初，江东有一位订购了iPhone6 Plus的买家，在查询快递信息时，发现信息显示已由本人签收。投递点监控显示，手机是被一名身穿“95”号卫衣的陌生男子冒领走的，而据快递员回忆，该男子不仅准确报出订单号、买家姓名、地址、电话，甚至还出示了与买家名字相同的身份证。

可买家说，除了10月底在威锋网发了个炫耀贴后，他根本没和其他人说过买手机的事情。

警方很快锁定了犯罪嫌疑人钱某(20多岁，衢州人)，钱某在宁波上的大学，专业与计算机有关，因为偏科，不少课程都不合格，觉得无心学习，大二便辍学

了。

因为参与网络赌球，钱某输了10多万元无力偿还，便想到通过技术手段去冒领他人订购的苹果手机进行变卖。

钱某常年混迹于网络论坛中，他发现很多“果粉”在注册威锋网用户名时，为了图方便，直接将邮箱的前缀作为用户名。

一旦有人发“炫富贴”，他便利用黑客技术破解密码，进入当事人的个人邮箱，窃取苹果官网发来的客户订单信息(上面有订户姓名、收获地址、电话及订单号等信息)。

而客户订购成功后，要过几个工作日官网才会发货，在此期间，客户是查不到货物的发送状态的，只有发货后才能显示出来。

于是，钱某便有了充足的作案准备时间，他密切关注着官网的发货状态，然后找人伪造收件人的身份证件，冒领走手机。
记者 戴巧泽

一句话看天下

【国内】

★近日，由新疆油田公司上报的玛湖斜坡百口泉组油气勘探重大发现，被列入“中国石油2014年度油气勘探十项重要发现和突破”，预计总资源量超过10亿吨。

★“台湾2014代表字大选”票选结果公布，“黑”字在60个候选字中拔得头筹，以12489票“当选”，占比将近20%，获选为今年的代表字。

★近日，一对情侣在湖南张家界景区拍摄裸体婚纱照。张家界市文联主席刘晓平在当地媒体上发文，公开为“裸体婚纱”叫好：这一举措为人们进行了一堂视觉艺术的启蒙式教育。

★解放军信息工程大学副政委、纪委书记高小燕少将，因涉嫌受贿被军队检察部门带走。这是十八大高压反腐以来首个因贪腐落马的女将军。

★中国石油化工集团公司石油工程技术服务中心总经理薛万东12月3日上午被带走调查。这是中央第六巡视组一行12人正式进驻中石化以来，带走的第一名局级干部。

【国际】

◆据外媒报道，中国投资者在美注资的领域已不限于房地产。近日有上百名中国投资者申请每人出资50万美元，修建高速公路连接工程。作为交换，他们与家人将得到美国的永久居民身份。

◆因病瘫痪的英国著名物理学家斯蒂芬·霍金多年依靠一套量身订制的电脑软件与他人交流。开发这款软件的美国英特尔公司2日宣布，明年1月起将在互联网上向有需要的残障人士和研发者免费开放这套软件。

◆泰国清迈交警中心昨天公布，近两个月来共查处1500多名违反交通法规的中国游客，包括租汽车或摩托车在清迈城中游玩却没有驾驶执照，在禁停地停车，不戴安全帽，闯红灯等。

◆美国商务部3日宣布，对从中国、特立尼达和多巴哥共和国进口的三聚氰胺发起反倾销和反补贴(“双反”)调查，调查或导致美国政府对中国、特立尼达和多巴哥出口到美国市场的此类产品征收惩罚性关税。

【财经】

▲银监会近日下发《商业银行理财业务监督管理办法(征求意见稿)》，拟允许商业银行以理财产品的名义独立开立资金账户和证券账户等相关账户，鼓励理财产品开展直接投资。

▲王老吉与加多宝的另一广告纠纷案近日宣判。北京第三人民法院判定“加多宝凉茶连续7年荣获‘中国饮料第一罐’”等宣传语存在虚假宣传，判令加多宝停止侵权行为，并赔偿王老吉300万元。加多宝方面回应称仍将上诉。

▲日本丰田汽车公司周三宣布，将会在澳大利亚裁员2600人。这是丰田公司在2018年完全停止澳大利亚生产活动计划的步骤之一。

男子患重病前途未卜 女友不离不弃病房求婚



孙喜东今年7月检查发现右鼻腔内有黑色素肿瘤，并迅速扩散，女友刘金伟坚持要完成两人的结婚梦，在广州某海军医院的病房内，两人进行了一场特殊的婚礼。

“医生说后续治疗还需要更多

的钱，可是我真的没办法了，我一直在坚持，但是我真的不知道我还能坚持多久。我希望给男朋友一个婚礼，完成他娶我的心愿！”刘金伟说。

新华网

少年与25条蛇同居10年



12月2日，白拓在昆明的家中与蟒蛇玩耍。目前，在白拓家“借宿”的蛇已经有25条之多。每天回家后，他都要检查每条蛇的状

态，给生病的蛇治病，与几条比较“乖”的蟒蛇玩耍，有时在沙发上枕着蟒蛇睡觉。

中新网